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KẾ HOẠCH TỔ CHỨC KIỂM TRA HỌC KỲ II 
NĂM HỌC 2017-2018

Căn cứ Công văn số 139/ PGDĐT – THCS ngày 27 tháng 02 năm 2018 của Phòng GD-ĐT thị xã Thuận An về việc Hướng dẫn tổ chức kiểm tra học kỳ 2 năm học 2017-2018 .
Trường THCS Bính Chuẩn lập kế hoạch tổ chức kiểm tra học kỳ 2 năm học 2017-2018 của trường cụ thể như sau:
I. Mục đích, yêu cầu: 
1. Mục đích:

- Đánh giá kết quả học tập của học sinh và kết quả giảng dạy của giáo viên trong học kỳ 2 năm học 2017-2018.
2. Yêu cầu:

- Việc tổ chức kiểm tra, coi, chấm thi phải đảm bảo tính khách quan, trung thực, công bằng, có tác dụng giáo dục, khuyến khích, động viên học sinh vươn lên trong học tập.
-  Đề thi đảm bảo chuẩn kiến thức kĩ năng, vừa sức với học sinh và đảm bảo các kiến thức đã dạy học trong học kì 2, riêng khối 9 kiến thức của cả năm, nhưng chủ yếu là kiến thức ở học kỳ 2.

- Về phía học sinh phải tham dự kỳ kiểm tra đầy đủ, tự tin, trung thực.

II. Nội dung:

       1. Về nội dung, chương trình :

           - Trường tiếp tục tổ chức dạy học chính khóa cho đến hết tuần 34 (hiện nay đang thực hiện tuần 27) và có kế hoạch dạy bổ sung, ôn tập những nội dung, kiến thức trọng tâm của học kì 2 để chuẩn bị kiểm tra đạt kết quả tốt 

           - Nội dung kiểm tra : tính đến hết tuần 34 (đối với các khối 6,7,8,9).

       2. Về biên soạn đề, phân công kiểm tra học kì 2 :

           - Kiểm tra phải đảm bảo tính khoa học, chính xác, chặt chẽ, thể hiện mức độ yêu cầu chuẩn kiến thức, kỹ năng và trọng tâm đã xác định trong chương trình của Bộ có định hướng phát triển năng lực học sinh.

           - Kiểm tra được những kiến thức cơ bản, khả năng vận dụng và kỹ năng thực hành của học sinh trong phạm vi chương trình giảm tải của Bộ.

           - Công tác biên soạn đề phải bí mật tuyệt đối, phải thành lập Ban ra đề, tổ chức in sao, niêm phong bảo mật, chính xác, khoa học.

           - Sở GD&ĐT: chịu trách nhiệm ra đề kiểm tra chung khối 6,7,8,9 với các môn : Toán, Ngữ Văn,Tiếng Nhật và Tiếng Anh (04 môn).

 - Phòng GD&ĐT: chịu trách nhiệm ra đề kiểm tra chung khối 9 với các môn : Vật lí, Hóa. 




Lưu ý:

1. Môn tiếng Anh, tiếng Nhật thực hiện kiểm tra kỹ năng nghe hiểu và kỹ năng nói đối với môn tiếng Anh ở các khối 6,7,8,9. 
2. GVBM thực hiện kiểm tra kỹ năng nói tại lớp từ ngày 09/04/2018 đến 14/04/2018. GV chấm điểm trên phiếu, (thang điểm 1.5/10) và danh sách của từng lớp, nộp kết quả cho cô Hảo ngày 16/04/2018)


- Trường THCS: Các tổ trưởng chịu trách nhiệm phân công ra đề và duyệt đề các môn còn lại ở các khối 6,7,8,9.



Cụ thể như sau: Khối 6, 7, 8, 9 các tổ trưởng chịu trách nhiệm phân công ra đề và duyệt đề các môn: Sinh, sử, địa, GDCD, Công nghệ, Tin, Nhạc, Mỹ Thuật .
          - Hình thức ra đề các môn chung: Các môn Sử, Địa dạng thức tự luận. Các môn Sinh, Công nghệ, GDCD kiểm tra theo dạng thức trắc nghiệm và tự luận (trắc nghiệm 30%, tự luận 70%)

- Thời gian làm bài: 60 phút cho tất cả các môn đề trường.

- Tổ trưởng duyệt đề và gửi vào mail:devadapanthcsbc2017@gmail.com, gửi bản giấy cho cô Hảo, hạn chót ngày 20/03/2018
· Lưu ý: Các môn Thể dục, Nhạc, Mỹ thuật, Tin học GV chủ động cho học sinh thi từ 09/04/2018 đến 14/04/2018. 
  3. Tổ chức thực hiện ôn tập cuối kỳ:


- Các Tổ chuyên môn  tiếp tục tổ chức dạy học chính khóa cho đến hết tuần 34 và có kế hoạch dạy bù bổ sung, ôn tập những nội dung, kiến thức trọng tâm của học kì 2 để chuẩn bị kiểm tra đạt kết quả tốt (có đề cương ôn tập đính kèm).

        - Nội dung kiểm tra : tính đến hết tuần 34 (đối với khối 6,7,8,9) .

- Các môn trường ra đề thi. Tổ nhóm chuyên môn  thống nhất làm đề cương ôn tập lập ma trận đề đáp án theo qui định của chuyên môn .Từng nhóm GV bộ môn thảo luận, thống nhất đề cương ôn tập HKII - Tổ trưởng (hoặc tổ phó) kiểm duyệt trong tuần 29, triển khai đề cương đến từng học sinh trong tuần 29 và có hướng dẫn học sinh phương pháp tự ôn tập hiệu quả.

       
4. Về lịch kiểm tra :

           - Trường lập danh sách phòng thi theo khối lớp: đảm bảo tối đa 30 em/phòng thi với 02 giám thị/phòng thi (ưu tiên khối 9). Nếu trường hợp thiếu phòng thì có thể sắp xếp bố trí không quá 35 em/phòng.

           - Các môn kiểm tra đề của trường ở tất cả các khối lớp: nhà trường chủ động bố trí lịch thi, phân công coi thi nghiêm túc và phải hoàn thành trước ngày 09/04/2018.

    5. Tổ chức coi thi, chấm thi, nhập điểm: 

- Nhà trường thành lập Hội đồng coi thi chấm thi theo quy định phần chấm thi do TTCM các tổ phân công theo biên bản và lập bảng phân công CBGV chấm thi cụ thể (có phân công, lịch chấm thi kèm theo);

- Tất cả các bài kiểm tra của học sinh phải được cắt phách. Bộ phận làm phách bài thi ngay sau khi thi xong;

- Sau buổi thi của từng môn GVBM ở lại nhận bài, họp nhóm bộ môn thống nhất đáp án, thang điểm, thực hiện chấm.

6. Chế độ báo cáo kết quả:

+ Đối với báo cáo kết quả điểm thi:

  - Các bộ môn nhà trường giao GV tự chấm (sau khi đã làm phách) thì sau 1,5 ngày kể từ ngày nhận bài chấm, mang bài chấm xong đến trường, nhận phách và thực hiện ráp phách tại trường (có giám sát của BGH), nhập điểm thi tại trường;
- Thời gian nhập điểm từ 18/04/2018 đến 22/04/2018đối với khối 9, các khối còn lại từ 4/5/2018 đến ngày 9/5/2018. 

+ Đối với chất lượng điểm thi môn ngoại ngữ (nghe, nói) các Tổ Ngoại ngữ báo cáo theo mẫu sau trước ngày 22/04/2018 đối với khối 9, các khối còn lại trước ngày 9/5/2018 cho BGH (cô Hảo) và qua mail bangiamhieuthcsbc@gmail.com.

        + Báo cáo sơ kết học kỳ của tổ CM (phần đánh giá chuyên môn): số lượng, quy mô,  kết quả đạt so với chỉ tiêu, giải pháp, nội dung triển khai các phong trào thi đua, các cuộc vận động, chất lượng chung, mũi nhọn (HS và GV); dạy tăng tiết phụ đạo,  sử dụng thiết bị, đồ dùng dạy học, tự làm, ứng dụng CNTT; kiểm tra nội bộ, hội thi, hội giảng, chuyên đề triển khai các Tổ ; kiến nghị, đề xuất…. nộp về BGH trước ngày 10/05/2018 bằng văn bản và email: bangiamhieuthcsbc@gmail.com.. Đây là tiêu chí xem xét, theo dõi, đánh giá tiến độ triển khai nhiệm vụ năm học, công tác thông tin báo cáo của các Tổ CM , làm căn cứ trong xét thi đua tập thể tổ  và cá nhân trong tổ.

* Lưu ý : Thời gian bắt đầu học tuần thứ nhất của học kỳ II tính từ ngày 02/01/2018.

           Nhận được công văn này, yêu cầu Tổ trưởng CM nghiên cứu kỹ nội dung và tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc, đầy đủ.  
III. Biện pháp thực hiện:  
1. Triển khai rõ ràng, cụ thể kế hoạch này đến từng CBGV.NV trong nhà trường trước ngày 19/03/2018;

2. Tuyên truyền, nhắc lại quy chế, quy định kỳ thi kiểm tra học kỳ trong CBGV (Sinh hoạt tổ chuyên môn ) và trong học sinh toàn trường (tiết chào cờ sinh hoạt lớp của GVCN tuần 29 );

3. Trong quá trình thực hiện kế hoạch, cần có sự theo dõi, đôn đốc và lắng nghe ý kiến đóng góp phù hợp, kịp thời điều chỉnh hiệu quả.

Trên đây là kế hoạch tổ chức kiểm tra Học kỳ II năm học 2017-2018 của trường THCS Bình Chuẩn .

	Nơi nhận :                              
    - Ban giám hiệu;
    - Các tổ tr​ưởng (để thực hiện);
    - L​ưu VP, CM.
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